


• Tester les prototypes d’activités

• Réaliser des consultations auprès des 
élèves

Mieux comprendre les jeunes à qui l’on s’adresse

Flaticon

Consultation
La violence armée 
sur les médias sociaux



Consultation 

• Professionnel(le)s de l’EMIE

• Trois écoles secondaires

• Élèves entre 16 et 17 ans (sec. 5)

• Séance interactive de 60 à 75 minutes

72 élèves consultés



Objectifs de la consultation

Cerner la perception des jeunes sur les sujets suivants:

• Représentations de la violence armée sur les médias sociaux

• Seuil de tolérance à la violence armée sur les médias sociaux

• Facteurs qui influencent le fait de signaler ou non une situation de 
violence armée

• Consultations futures

• Outils de prévention



Résultats

Selon vous, qu’ont répondu les 

jeunes sondés à la question :

« Que considérez-vous 

comme de la violence ou de 

l’incitation à la violence sur 

les médias sociaux? » ? 
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Réponses des jeunes



Selon vous, à qui les jeunes 

sondés se confient-ils le 

plus lorsqu’ils sont témoins 

d’une menace sur les 

médias sociaux impliquant 

une arme ?
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Selon vous, qu’ont répondu les 

jeunes sondés à la question :

« Qu’est-ce qui serait un 

obstacle au signalement 

d’une situation de violence 

sur les médias sociaux? » ? 



En bref, les jeunes nous ont dit…

Sentiment d’être peu 
concerné(e)s par une 
situation de violence 
sauf si l’on connaît la 
victime

Signalement 
principalement si c’est 
une question de vie ou 
de mort

Certains contenus 
violents perçus 
comme une blague 

Signalement plus 
efficace s’il est fait en 
grand nombre


